

Пугачева и Киркоров подружились с Трампами и Америкой

Взгл. кинув. - 1994. - 8 дек - 94

Как уже сообщал «Джокер», недавно Алла Пугачева и Филипп Киркоров впервые за время их совместной жизни дали большой и полноценный совместный концерт. Произошло это знаменательное событие в зале «Тадж-Махал» в Атлантик-Сити (США).

На прошлой неделе Алла Борисовна вернулась в Москву, и удалось узнать некоторые подробности этого выступления. Как рассказала Алла Борисовна, они с Филиппом были приглашены в США семейством Трампов, которые и помогли организовать это шоу. «Они были наслышаны о моем творчестве и о творчестве Филиппа, о нашей скандальной звездной ситуации, поэтому и возникла идея этого русского вечера в Атлантик-Сити». «Что самое приятное, — отметила певица, — наряду с русскоязычной аудиторией интерес к этому вечеру проявили и американцы. И это уже большая победа, так как нам двоим нужно было уместиться в одном концерте, хотя по творчеству мы несовместимы: у него пух, перья, блестяшки, кордебалет — в принципе то, что нужно Атлантик-Сити. Мне же было сложнее, потому что я должна была выбрать из своего репертуара те песни, которые хоть как-то совмещались с песнями Филиппа. Для меня важнее было показать его, ведь я попробовала себя еще и как его продюсер». На шоу, состоявшемся в «Тадж-Махале», Алла Пугачева выступала еще и в роли ведущей концерта — общалась со

венной песне». Как считает г-жа Пугачева, она работала «на контрасте», исполняя трагические песни, которые, по мнению Аллы Борисовны, «приобрели другую окраску» на фоне песен Филиппа: «Мы были совершенно разные, и от этого шоу только выиграло».

После вечера Дональд Трамп лично поздравил Аллу Пугачеву и Филиппа Киркорова. По словам певицы, «успех был просто грандиозным, после шоу мы получили очень хорошие отзывы, и сейчас по Америке идет большой шорох». Однако, памятуя о русской недоверчивости, Алла Борисовна подготовила соответствующие «вещественные доказательства»: «Как только приезжаешь домой, все сразу начинают качать головами и говорить «бывает». Поэтому я, пусть и не очень качественно, записала концерт на видеокамеру, так как уже знаю, что в этой стране все необходимо доказывать».

Что же касается причин ее возвращения в Москву, Алла Борисовна сообщила, что приехала из-за необходимости готовить очередные «Рождественские встречи», а Филипп продолжает небольшой гастрольный тур по Америке и даст концерты в Чикаго, Сан-Франциско и Лос-Анджелесе.

Билеты на концерт Аллы Пугачевой и Филиппа Киркорова в зале «Тадж-Махал» стоили от 70 до 170 долларов. В зале 6.000 мест. Свет и звук ставили американцы. Размеры



Пугачева подружилась с Дональдом Трампом только сейчас, а с редактором «Джокера» гораздо раньше

зрителями, шутила: «Я сделала все возможное, чтобы выступить как шоумен и мне эта роль безумно понравилась. Я нашла себе еще одно занятие. Правда, мои музыканты остались не очень довольны, так как сочли, что я наступила на горло собст-

зала, по словам Пугачевой, — это четверть «Олимпийского» или «Юбилейного».

Ольга ВОРОБЬЕВА, радиостанция «Юность».